#### 驳斥日媒"中国将先于美国发起报复"

# 中国重申"不打第一枪"

7月4日下午,国务院关税税则委员会办公室发布声明,郑重否认7月3日日本《朝日新闻》关于"中国的'报复'行动将先于美国开始"的报道,并重申中国决不会打第一枪,不会先于美国实施加征关税措施。

日本《朝日新闻》7月3日的报道宣称, "中国财政部2日表示,中国将先于美国实施报复性措施"。《朝日新闻》称,由于北京时间比美国东部时间早12个小时,在两国都从6日开始追加关税的情况下,中国的行动会早12个小时。

7月4日下午,国务院关税税则委员会办公室对此发布郑重声明。声明称,我们注意到日本《朝日新闻》关于"中国的'报复'行动将先于美国开始"的报道,就此,国务院关税税则委员会有关负责人表示,中国政府立场已多次申明,我们绝不会打第一枪,不会先于美国实施加征关税措施。

此外,记者也未在中方的官方发布渠道

上查询到日媒宣称的中国财政部官员相关表态。

6月16日,国务院关税税则委员会发布 关于对原产于美国500亿美元进口商品加 征关税的公告(以下简称《公告》)。《公告》指 出,6月15日,美国政府发布了加征关税的 商品清单,将对从中国进口的约500亿美元 商品加征25%的关税,其中对约340亿美元 商品自2018年7月6日起实施加征关税,同 时就约160亿美元商品加征关税开始征求 公众意见。美方这一措施违反了世界贸易 组织相关规则,有悖于中美双方磋商已达成 的共识,严重侵犯我方的合法权益,威胁我 国国家和人民的利益。中国亦决定对原产 于美国的659项约500亿美元进口商品加征 25%的关税,其中545项约340亿美元商品 自2018年7月6日起实施加征关税,对其余 商品加征关税的实施时间另行公布。

□ 据《环球时报》

### 美商务部暂时部分解除中兴禁令

七年禁售令并未正式取消 限定与其开展业务的 公司销售给中兴的产品须用于三方面

美国东部时间7月2日,美国商务部发布公告称,从发布公告之日起至8月1日,在有限条件之下,解除对中兴通讯公司的出口禁售令。

美国商务部在接受央视记者问询时表示,对中兴通讯的七年禁售令并未正式取消。这份公告的授权对象是已经与中兴通讯开展业务的公司,期限是一个月。这些公司销售给中兴通讯的产品必须用于以下方面。第一是支持现有网络和设备的持续运行,其次是支持现有的手机,第三是用于网络安全研究和漏洞披露,另外还有一个条件

是交易资金必须在美国商务部授权的机构 间转移。目前还不清楚对中兴的7年禁售 令,随后会不会完全解除。2018年4月15 日,美国商务部下令禁止美国公司向中兴通 讯出口电讯零部件等产品,期限为7年。

5月13日美国总统特朗普表示,将要给中兴通讯"一条迅速恢复业务的途径",并已指示商务部"完成此事"。隔天,美国商务部部长罗斯表示,将尽快找出其他替代方案。一些美国国会议员曾经反对对中兴解禁,并试图在国会通过相关法案阻止美国政府解除对中兴禁令。

#### 印尼巴厘岛阿贡火山剧烈喷发

中国总领馆提醒游客注意安全



印度尼西亚巴厘岛阿贡火山7月2日晚 再次剧烈喷发。印尼火山和地质灾害减灾 中心发布通告说,当地时间当天21时04分, 阿贡火山发生剧烈喷发,大量岩浆从火山口 喷出,岩浆所到之处引发山林燃烧,火山口 上空浓黑火山灰柱高达2000米。目前,阿 页火山处于第三级警戒级别,仅低于最高警 戒级别。航空预警为橙色,巴厘岛伍拉莱国 际机场尚未做出关闭决定。

中国驻登巴萨总领馆当晚发布紧急公告,提醒在巴厘岛的中国公民保持高度警

惕,注意自身安全,切勿前往火山周围区域活动;及时与所订机票的航空公司或旅行社保持联系,必要时调整行程;遇危险情况及时报警并第一时间与总领馆联系。

阿贡火山自6月27日晚起持续喷发,伍 拉莱国际机场6月29日临时关闭10多个小时。阿贡火山位于印尼旅游胜地巴厘岛东 北部,海拔超过3000米,是印尼129座活火 山之一。去年11月,阿贡火山曾剧烈喷发, 导致伍拉莱国际机场关闭,约10万名当地 居民被迫撤离。

## 全国37城市薪酬排行: 北京超1万元领先

你在平均线上吗?

7月4日发布的一份报告显示,2018年夏季,北京、上海、深圳的平均薪酬超过9000元,占据榜单前三位,而北京更是以10531元的薪酬水平领跑其他城市。此外,高级管理是十大高薪职业中"最赚钱"的,薪资水平达到20088元。

7月4日,智联招聘发布《2018年夏季中国雇主需求与白领人才供给报告》,反映全国37个主要城市的职场竞争态势以及薪酬变化情况。

报告数据显示,全国37个主要城市的平均招聘薪酬为7832元,本季度平均薪酬环比上升2.7%,同比涨幅为6.2%。究其原因,报告指出,相比上一季度,2000-4000元之间薪酬的职位占比下降,6000-8000及8000元以上薪酬的职位占比上升,导致整体的平均薪酬水平上升。

从各个城市来看,北京、上海、深圳的平均薪酬超过9000元,占据榜单前三位,北京更是以10531元的薪酬水平领跑其他城市。

2018年夏季求职期平均薪酬城市分布					
排名	城市	平均薪酬	排名	城市	平均薪酬
1	北京	10531	20	福州	7215
2	上海	9796	21	长沙	7131
3	深圳	9309	22	南昌	7068
4	杭州	8585	23	济南	7014
5	广州	8019	24	合肥	6963
6	宁波	7964	25	郑州	6929
7	东莞	7917	26	无锡	6928
8	南京	7660	27	青岛	6842
9	乌鲁木齐	7612	28	天津	6765
10	佛山	7542	29	兰州	6605
11	厦门	7535	30	大连	6566
12	苏州	7486	31	西安	6475
13	重庆	7429	32	石家庄	6460
14	海口	7349	33	烟台	6413
15	贵阳	7335	34	太原	6234
16	武汉	7263	35	长春	6210
17	成都	7261	36	哈尔滨	6083
18	南宁	7249	37	沈阳	6024
19	昆明	7233			



从薪酬水平排名前十的行业来看,基金/证券/期货/投资行业以10590元的平均月薪继续位列第一。中介服务以9748元的平均月薪排名第二位,跨领域经营以9501元排名第三。虽然股票市场表现不佳,但根基深厚,薪资水平仍然比较高。

从薪酬水平排名前十的职业来看,高级管理继续蝉联十大高薪职业榜首,以20088元的高薪继续领跑其他职业。管理人才作为各行业抢夺的重磅角色,长期处于相对较高的薪酬水平,信托/担保/拍卖/典当的薪酬水平上升,以12404元的薪酬排名第四位。

当前就业形势如何?报告称,2018年夏季平均38人竞争一个岗位。据了解,2018年夏季求职期,全国人才供需竞争指数(供需竞争指数=收到的简历投递量/发布的职位数量)为38,这意味着在全国范围内平均每个岗位收到38份简历,竞争激烈与旺季比较趋缓,但比去年同期激烈。旺季后的求职市场竞争依然可观。其中,北京的竞争指数依然高居第一位为90.3,与去年同期相近,相对保持在较为稳定的水平。另外,上海、沈阳、深圳和天津的竞争指数排名上升。